

媒体联播

新京报 街道办领导“御用”按摩 实习生堪称最牛

话题:南京中医药大学推拿针灸专业的大学生们这段时间正在实习当中,结果到这家街道实习时被该街道截流了,整日里给该街道的“领导干部”做保健按摩之类的活动。

观点:一直以来,以最牛的XX来命名的东西实在是不少了,这次我冒着滥俗的风险,把南京建邺区南苑街道的干部命名为“最牛的街道领导”。

这些本来是为当地居民服务的实习大学生们,怎么就能这么堂而皇之地被截流了呢?答案也很简单,不过是这些领导干部们掌握着给学生实习表现写评语与盖章证明其在此实习过的权力而已。

虽然我们可以相信这确实只是少数人的做法——毕竟最牛的XX也不是那么好当的。顺便说一句,就从这些最牛的街道领导干部连这种机会都不放过的表现上看,不妨对他们平时的工作多做些监察。这样的领导干部,让人很是放心不下啊。

评“12月1日起,听证会不再是表决会”(A04版) 体现民意,调价才有说服力

□首席评论员 闵良臣



马上评论

我市燃气从限供到涨价,引起很多市民的关注。前不久听证会也开了,涨价似乎已成定局。可现在看来,事关民生的决策,还是要慎之又慎。

昨日,我市召开天然气价格改革专家座谈会,与会专家认为,这次天然气是否涨价,也不能说只要开了听证会,按照同意与否的票数就算定了——还应该拿出科学依据。

出台有关民生的重大决策要开听证会,近年

来逐渐成为一种制度。然而,人们发现,一开听证会,成了表决会,不是反对就是赞成,最后以票数来定价格的升降;而又由于种种说不清道不明的原因,结果也几乎是清一色的“涨价”。于是,久而久之,“听证会”在不少群众眼里就变了味儿。

相信绝大多数群众还是通情达理的,即使因不可改变的客观因素不得不涨价,也应该实事求是地把情况向他们讲清楚。多少年来,我们的百姓对国家和政府部门的难处都是持理解态度,也一同与政府渡过了一个又一个难关。因此,我们相信,只要有科学依据,涨得有理,他们一定会接受。

对我们来说,“听证会”要算是一个“新生事物”,需要不断改进和完善,而从本报今日有关报道来看,相关部门也正在做着这种改进的工作,不仅扩大了消费者的比例,而且参加听证会的人不再简单表达“赞成”或者“反对”,最后结果也不再绝对地少数服从多数,不让听证会成为单纯的表决会。尤其对意见是否采纳要取决于意见是否合理可行,而不是看所持意见的人数多寡,就更加体现了科学性,使听证会后不论是涨价还是降价抑或保持原来的价格水平,也都更具有说服力了。



医保“向下”才能告别医不起的悲情

近日,北京顺义法院开审了一起抢劫案,嫌疑人居然是因为自己身患严重再生障碍性贫血,无钱医治,希望犯罪后进入监狱获得国家免费治疗。(11月26日《新京报》)

世界上没有无缘无故的为得医治而行之的抢劫。中国版“警察与赞美诗”式悲情故事的出现,其实更是当前医疗保障机制缺失、普通公众“医不起”的现实注脚。医疗费用暴涨、药价虚高、其增幅大大超过居民收入增幅,兼之医疗制度保障缺乏,让治病成了现实中大部分公众的“不可承受之痛”。疾病一旦降临,说不定就是“救护车一响,一头猪白养”、“大病一场生,一年积蓄光”——“抢劫以求生”的出现其实并不意外。

显然,要想让数目巨大的公众不再叹息

“医不起”,用犯罪代价换取医疗机会这样的“黑色幽默”不再出现,就必须用制度的力量为公众的医疗福利兜底。 湖南长沙 王聃

众带来负担,这就不是民众所愿意看到的。 安徽巢湖 徐经胜

“温州炒房团”重出江湖释放民间救市信号

一度淡出江湖的“温州炒房团”目前已筹集资金千亿元准备进军全国,以超低价抄底楼盘或收购烂尾楼。(11月26日《第一财经日报》)

“温州炒房团”重操旧业的背景,首先源于房地产商盛情“邀请”。

目前公众看到的都是政府救市的版本,“温州炒房团”开启了民间救楼市的一扇大门。其实民间救市比政府救市更符合市场规律和规则,更具优越性。房地产是完全市场化行业,炒房是投资,投资要赚钱,开发商必须“割肉”让利,但“割肉”总比“半拉子”楼盘烂在那里等“死”好。 江苏南京 尹卫国

万亿投资会建出多少收费公路?

交通运输部规划司副司长李兴华11月25日表示,明年全国交通基础设施建设力争实现一万亿元人民币投资规模,其中高速公路建设是投资重点。(11月26日《21世纪经济报道》)

据报道,2008、2009年建设的所有高速公路项目都将为收费公路,全部采用贷款修路,收费还贷等方式来进行回报。同时,原有国道、省道改造项目也将继续,其中,原有的收费公路拟继续保持其收费状态。这就是说,万亿投资所建出来的公路,大部分还将是收费公路。

用大规模投资来拉动内需,以刺激经济发展,这没有什么错,但是,如果大规模投资给民

金葉珠寶 KINYE JEWELRY 开业酬宾! 千足金饰品 每克仅售196元 垂询热线: 0371-60951511 60981001 专卖地址: 经三路和农业路交叉口向北300米路东江山珠宝城1楼金叶珠宝形象店

OPEN 11.28 人民公园精彩生活 盛大开启 特推10套特价单元,开盘阶段签约,惊喜大礼相送! 老客户回馈计划 老客户专享计划全面实施中: A计划,老客户介绍新客户成交,即可获价值3000元/套礼券 B计划,老客户再次购买,在“看房大礼包”的基础上再优惠1% (以上两套方案,仅限老客户专享!) 新客户另备好礼——“看房大礼包” “看房来就送”——到售楼中心看房,就送好礼; “付的多,优惠多”——按揭优惠4%,一次付清优惠5%; 二七繁华都心 5分钟优越生活版图 公园地产 品质生活流淌花香 贵宾专线 / 62001111 69073888 接待中心 / 郑州铭功路与西太康路交汇处